Start inschrijvingen korte cursussen Kaliber Kunstenschool

In de eerste week van oktober starten nieuwe korte cursussen bij Kaliber Kunstenschool. Er is keuze uit diverse korte cursussen in muziek, dans, theater en beeldende kunst voor zowel jong als oud. De lessen vinden plaats op diverse locaties in Enschede. Hieronder alvast een aantal highlights en noviteiten voor het komend najaar.

Proefrondje muziek 
Wil je graag een instrument leren spelen maar twijfel je nog over het instrument? Dan is de korte cursus ‘Proefrondje Muziek’ een goed idee. In 15 lessen komen diverse instrumenten aan bod en krijgen je een muzikale basisvorming waarmee je een goede keuze kunt maken voor het vervolg. De cursus start in de eerste week van oktober op diverse locaties in Enschede en Boekelo. 

Kidsklas Kleding maken
Op dinsdag 3 oktober, vanaf 15:30 uur, start in Prismare de nieuwe korte cursus Kleding maken. Vanaf 10 jaar kun je tijdens de lessen je eigen kleding leren maken. Onder leiding van professionele docent krijg je alle kanten van het proces mee. Eerst moet er een idee zijn, dan ga je dat idee uittekenen en vervolgens stoffen en materialen kiezen om het te gaan maken. Voor alle modebewuste creatievelingen!

Kidsklas Tekenen & Schilderen
[bookmark: _GoBack]Ben je gek op kleuren, tekenen en schilderen en wil je graag (nog) beter worden? Dan is deze korte cursus perfect voor jou. In 10 lessen leer je, onder begeleiding van een professionele docent, diverse teken- en schildertechnieken. Je gaat werken met verschillende materialen en maakt samen met anderen de mooiste kunstwerken. Voor kinderen tussen 6 en 12 jaar, 6 oktober 16:00 uur in Prismare.

Vrijblijvende inlooples
De korte cursussen bestaan uit 10 of 15 lessen en bieden een goede mogelijkheid om te kijken of je hiermee verder wilt. Ook zijn er korte cursussen waarbij je heel gericht werkt naar een einddoel, zoals een kunstwerk of het uitvoeren van een theaterstuk. Wil je eerst een keer kijken? Dat kan, voor alle korte cursussen geldt dat de eerste les een vrijblijvende inlooples is. Een compleet overzicht van alle korte cursussen kun je vinden op www.kaliberkunstenschool.nl. Voor meer informatie kun je ook bellen naar 088 48 68 700.
